11Iro

HAms: exatepuHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 26.12.2009 03:29:06

¢dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsT Bpaya: 26.12.2009 09:45:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122697/answer/122703




3mpaBcTByiiTe, EKaTepuna! Cyns mo JaHHEIM yIbTPa3BYKOBOTO UCCIEN0BaHUS - TPOOIEM C TOYKaMHU
HeT. Bamemy criHy HE0OXOIMMO ITPOBECTHU PSI aHAIM30B /15T YTOYHEHUS XapaKTepa
BOCTIAJIUTEJIBHOT'0 MPOIIecCa U ero cTaguu. Bee aTu 06ciefoBaHusT MOKHO IPOUTH aMOyIaTopHo, 6e3

TOCIINTA/IN3alluu.



